



**Главе ведомства будет представлен доклад о ходе проверки по факту совершения противоправных действий в отношении инвалида в Ханты-мансийском автономном округе – Югре**



В соцмедиа сообщается, что в городе Нефтеюганске группа молодых людей издевалась над мужчиной в автобусе. Один из юношей препятствовал выходу из транспорта пассажиру с ограниченными возможностями здоровья. Парень наступал инвалиду на ноги и сжимал до боли руку.

По данному факту в региональном СУ организована процессуальная проверка.

Председателем СК России дано поручение руководителю СУ СК России по ХМАО – Югре Мокшину М.В. представить доклад о ходе проверки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1886665>